(HF86) 會計學模擬試題  (96年8月7日初版) 勘誤表

P.126  第6題第2行，成本與市價「熟」低法應修改成「孰」
P.132  第8題【解析】應更正為：
    邊際貢獻率＝(500,000－420,000)÷500,000＝0.16

    收支平衡銷貨額＝固定成本÷邊際貢獻率＝$3,000÷0.16＝$187,500

P.152  第10題選項C，企業的「動流性」應修改成「流動性」
P.152  簡答題第一題第(三)小題，答案補充說明如下：

現金             298,500

            短期投資-股票       166,667 *

            出售短期投資利益    131,833

   *發放股票股利後，新的每股成本＝1,000,000 ÷ [100,000 ×(1＋20%)]≒8.3333

    出售20,000股投資之帳面值＝8.3333 × 20,000＝166,667
P.163  第四題 (二)配合原則第二行最後，以「記」算各期之正確損益應修改為「計」
P.168  最後一行最後，所以調整前，應修改成，所以調整「前
P.171  第11題新增【解析】：依現行會計準則規定，開辦費屬費用類科目，非無形資產

P.172  第21題【解析】應修正為： 
  丙合夥人出資比例＝100,000÷500,000＝0.2

合夥人退夥採商譽全部入帳法，應認列商譽：
   (120,000－100,000)÷0.2＝100,000

P.172  第23題新增【解析】：依現行會計準則，折舊方法變動屬估計變動之一種，已非會計方法之變動，其會計處理採推延調整法。
P.172  第25題新增【解析】：發放股票股利會使流通在外股數增加、保留盈餘減少，股本面值不變。
P.191  是非題第2題，最後加上補充說明，[註]此為舊公報題型

P.191  第3題新增【解析】：依現行會計準則規定，開辦費屬費用類科目，非無形資產

P.192  第6小題第一行，會計「恒」等式應修改為「恆」

P.196  第11題第二行，庫「臟」股票增加，應修改為「藏」

P.200第10題，答案更正為(C)
解析中最後一行，原為「使當期淨利少計」，應修改為「使當期淨利多計」

P.203第20題解析第1行

「產品售後保證服務本於……」修改為「產品售後保證服務成本於……」

P.204第24題解析第2行

「因此銷貨成本金偏低」修改為「因此銷貨成本偏低」

P.205  第28題[解析]內容修正如下：

公司債利息= 公司債帳面值 × 實際利率

21,622 = 公司債帳面值 × 8% ÷ 2

公司債帳面值 = 540,550

